

哈萨克斯坦总统网站：

哈局势已得到控制

新华社努尔苏丹1月9日电 据哈萨克斯坦总统网站9日发布的通报，目前哈全境安全形势已趋稳定，局势得到控制，此前遭占领的行政设施已被执法部门夺回，公共设施和医疗系统已恢复运行。

通报说，执法部门和武装部队正继续采取措施恢复哈国内秩序，确保各地遵守紧急状态相关规定，

并将战略设施移交给集体安全条约组织(集安组织)维和部队。目前，强力部门仍在继续搜捕恐怖分子并进行相关检查，收集犯罪证据。

通报介绍，哈总统托卡耶夫当天主持召开会议，听取了检察机关、国家安全委员会和内务部的报告。他强调，强力部门将采取一切必要措施，全面恢复国家公共秩序和安

全。托卡耶夫还指示成立一个政府委员会，负责处理发生骚乱地区的善后事宜。

截至目前，哈国内骚乱期间已有125起事件被刑事立案，约5800人被捕，其中有相当数量的外国人。

2022年伊始，哈西南部曼吉斯套州液化天然气价格大幅上涨，引发多地民众集会抗议。托卡耶夫

5日接受政府辞职，并主持召开社会经济形势会议，通过多项稳定物价措施。然而，部分地区骚乱持续，多地出现骚乱者冲击政府机构、攻击警察等情况，托卡耶夫随后宣布在全国范围实施紧急状态直至19日。集安组织6日说，应托卡耶夫请求，集安组织决定在哈短期部署维和部队。



美国得克萨斯州自行建造美墨边境墙

这是1月7日在美国得克萨斯州边境城市伊格尔帕斯拍摄的一段边境墙。美国得克萨斯州政府去年12月开始在与墨西哥接壤地带修建边境墙，以阻拦移民入境。据报道，目前得克萨斯州已在边境城市伊格尔帕斯建起长约2英里(约合3.2公里)的边境墙。

新华社发

瑞典女王储维多利亚二次确诊感染新冠病毒

新华社斯德哥尔摩1月8日电 瑞典王室8日发表声明说，瑞典女王储维多利亚当天新冠病毒检测结果呈阳性，目前在家中隔离。这是维多利亚第二次确诊感染新冠病毒。

声明说，维多利亚已完成两剂新冠疫苗接种，目前出现感冒症状，但精神状态良好，她正与家人一起居家隔离。去年3月，维多利亚夫妇新冠病毒检测结果呈阳性，但未出现重症。

土总统说土耳其各地都将实现高铁通达

新华社安卡拉1月8日电 土耳其总统埃尔多安8日表示，土耳其各地都将实现高铁通达，有决心使土耳其成为国际铁路重要枢纽。

埃尔多安当天在土中部城市科尼亚出席科尼亚-卡拉曼高铁线路开通仪式时说：“随着科尼亚-卡拉曼高铁开通，我们开启了新时代。”他说，这条长102公里的高铁线路是规划中的土耳其铁路网南部轴线重要区段之一，开通后从科尼亚到卡拉曼的行程可缩短至50分钟。

埃尔多安说，土耳其正在修建卡拉曼-乌卢克什拉高铁线路，未来该线路将延伸到东南部的加济安泰普和奥斯曼尼耶。

巴西旅游区崖壁坍塌至少7人死亡

据新华社里约热内卢1月8日电 巴西米纳斯吉拉斯州消防部门8日确认，位于该州卡皮托利市福尔纳湖旅游区的一处山崖发生断裂式坍塌，山石砸中4艘正在湖中观光的游船，造成至少7人死亡，近20人失踪。

事故发生在当地时间12时30分左右。从景区其他游客拍摄的视频中可以看到，有一大块山石从山体上掉落，直接砸向附近湖上的游船，随后又有几处较小石块掉落。

消防部门负责人埃德加·埃斯特沃表示，目前有40名消防员和潜水员在搜救，已确认7人死亡，近20人失踪，搜救工作在夜间也不会中止。

据当地媒体统计，有34人被送往医院，其中27人伤势较轻已经出院。消防部门认为，岩石坍塌和最近一段时间以来米纳斯吉拉斯州连降暴雨有关。

奥密克戎肆虐 美国公共服务受重创

变异新冠病毒奥密克戎毒株眼下在美国加速传播，导致美国疫情大幅反弹，严重影响医疗、消防、教育等公共服务领域。由于医院人满为患，救护车不得不中途突然掉头，另寻“下家”；大量员工缺勤，导致城市垃圾堆积如山、地铁延误、消防部门出警速度下降、航站楼关闭部分安检口、学生上学却找不到足够的教师……

美联社8日说，奥密克戎肆虐导致美国新冠感染人数“爆炸式增长”，眼下正导致基础公共服务“分崩离析”。虽然消防部门、医院、学校和政府部门为确保公共服务运行已动员全员就位，但情形仍然不容乐观，不知还能撑多久。

在堪萨斯州约翰逊县，护理人员每周工作80小时。救护车经常

被迫临时改变路线，因为前方接诊医院告知已无力腾出人手施救。即使救护车抵达医院，一些急诊患者因床位紧张不得不在候诊室等候。

堪萨斯大学医院首席医务官史蒂夫·斯泰茨说，许多医疗机构眼下遭遇“双重打击”。以他所在医院为例，一方面，医院接收的新冠患者一个多月内增加近2.5倍；另一方面，医院1.35万名员工中将近1000人感染新冠或在等待新冠检测结果。

在爱达荷州博伊西城，由于员工请假或全员离职，不少药店人手紧缺。一大早药店还没开门，等待买药的顾客就在门口排起了长队。一名药剂师说，上班后数以百计的订单源源不断涌来，处理时间比平时长得多。

在洛杉矶，截至6日，800多名警察和消防人员因新冠无法到岗，导致救护车和消防响应时间延长。

在纽约市，由于越来越多员工因新冠无法上班，政府不得不削减地铁和垃圾回收服务。大都会交通局数据显示，地铁司机和检票员等工作人员近期缺勤率达20%。截至6日，卫生部门近四分之一员工请病假，在岗人员不得不“昼夜不停地工作，每个班次时长12小时”。

从美国东海岸到西海岸，不少学校为如何在教师大量缺勤情况下维持线下教学活动发愁。在旧金山，近900名教师和教学助理6日请病假；在夏威夷州，由于找不到足够教师，有的学校甚至安排保安和辅导员“临时照看”学生。

新华社电

镇江供电公司01月11日停电检修信息
 停送电时间 停送电线路/配变 停电范围
 09:00-13:00 10kV江心线67412开关以下,至67413开关 镇江市丹徒区江心洲生态农业园区管理委员会、镇江市丹徒区顺达螺旋桨厂、五墩08号变、五墩6组北、五墩09号变、江心五墩14组、江心五墩14组南
 08:30-12:30 10kV华星184线大丁

巷南支线09号杆“+”侧以下(带电配合,停:18442开关) 枫庄01号、枫庄大丁巷路、枫庄04号变、枫庄大丁巷南
 13:30-17:30 10kV薛村176线17651开关支线(带电配合,停:17651开关) 伏牛山曹甲东、伏牛山沟南、伏牛山05号
 09:00-11:00 10kV碳渚线11701开关以下,至11702开关;10kV港区线11901开关以下,至11902开关 117线:丹徒消

防中队、镇江铁成钢结构有限公司、丹徒铸造厂、高资教场东、高资集镇11号变
 119线:无
 9:00-13:00 10kV建里1133线主线21号杆“+”“-”号之间(带电配合,杆塔两侧拆头、搭头) 无
 10:00-14:00 10kV船艇115线主线10号杆“+”“-”号之间(带电配合,杆塔两侧拆头、搭头) 无

美俄新一轮战略稳定 对话前景不容乐观

美国和俄罗斯将于10日在瑞士日内瓦就核军备控制和因乌克兰引发的紧张局势进行磋商，这也是双方领导人去年6月确立战略稳定对话机制后的第三轮会晤。此间专家在接受新华社记者采访时认为，美俄为管控安全风险举行的新一轮对话值得欢迎，但双方分歧“没有快速解决方案”，对此轮对话成果不能期待过高。

日内瓦安全政策研究中心主任、前欧洲安全与合作组织(欧安组织)秘书长托马斯·格雷明格表示，美俄这种会面和交流传递出一种积极信号，但双方的分歧“没有快速解决方案”，具体成果不会一蹴而就。“新一轮对话将是双方阐明共同关切、交流共同期望的机会。同时，让所有欧洲国家尤其是直接相关国家尽快参与对话也非常重要。”

去年6月，美国总统拜登和俄罗斯总统普京在日内瓦会晤后发表联合声明，宣布两国将就军控和降低冲突风险等开展双边战略稳定对话。去年7月和9月，美国常务副国务卿舍曼与俄罗斯副外长里亚布科夫率团在日内瓦举行了两轮对话。

综合国际媒体报道，除核军备控

制和乌克兰局势外，美俄还将在新一轮对话中重点关注网络安全、气候变化、北约等问题。此外，俄方将于12日在比利时首都布鲁塞尔同北约举行对话，13日在奥地利首都维也纳与欧安组织举行对话。

日内瓦国际与发展研究所教授基思·克罗斯表示，他对俄罗斯与西方国家即将举行的系列安全磋商“不是很乐观”，因为这些会谈“更像是一个长期对话的开始”。

他表示，美国的确试图重新调整与俄罗斯的关系，但这将是一个漫长而缓慢的过程。美俄目前分歧巨大，但与此同时，双方的共同利益也很明确。尽管双方达成某种协议的前景并不明朗，但双方通过对话管控风险的势头将有望保持。

当被问及美俄关系未来前景时，格雷明格表示，两国地缘政治紧张局面在今年将会持续，但希望双方至少可以找到一些合作的共同点。“这意味着他们要明确共同感兴趣的领域并进行合作，比如气候变化、人工智能以及抗击疫情等方面。”

新华社日内瓦1月9日电

伊朗制裁51名参与暗杀高级将领苏莱曼尼的美国人

新华社德黑兰1月8日电 伊朗外交部8日宣布，伊朗将51名美国公民列入制裁名单，因为他们在暗杀伊朗高级将领苏莱曼尼等人的“恐怖主义行动”中发挥了作用。

据伊朗外交部网站公布的名单显示，美军参谋长联席会议主席米利、美国前总统国家安全事务助理奥布莱恩等人被列入制裁名单。此前，美国前总统特朗普、前国务卿蓬佩奥等人已

因相同原因被伊朗制裁。

伊朗外交部在声明中说，这些被制裁的人参与了暗杀苏莱曼尼等人这一“恐怖主义行动”的决策、组织、资助和实施，或者以其他方式为恐怖主义辩护。

2020年1月3日，美军在伊拉克巴格达国际机场发动空袭，杀死伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣训旅”指挥官苏莱曼尼等人。伊朗方面说，美方暗杀苏莱曼尼违反国际法，是“国家恐怖主义”行为。

伊朗副外长：伊核谈判“分歧正在减少”

新华社德黑兰1月8日电 伊朗副外长兼伊核问题首席谈判代表巴盖里8日说，伊朗核问题全面协议相关方谈判“分歧正在减少”。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊核协议相关方当天在奥地利

首都维也纳举行数小时会谈。巴盖里随后对媒体表示，谈判正朝着达成协议的方向发展。据报道，在与伊朗代表会商后，伊核协议其他相关方代表与美国代表就谈判情况交换意见。

买年货就到垦荒人 镇江垦荒人邀您共享“年货盛宴”

“人品天地间，诚信垦荒人。”这是垦荒人的核心价值观。历经十年发展，目前已覆盖全国150座城市，拥有近500家门店。为广大消费者提供高品质食品与服务，拥有良好的口碑基础以及品牌知名度。从产品甄选升级为自主生产，垦荒人一直以来秉承着“产地、优品、甄选”理念，目前已拥有近300多款食品，产品结构完善，品类多样，产地多元。并开始在食品产地源头建设自营工厂，目前已建设5大自营工厂，多家自主运营工厂、车间，极大提升了品牌竞争力，拓宽市场的同时保证品质和口碑。从产地到零售，实现食品全产业链运营，在为人打造高品质生活的道路，又迈出了关键的一步。

垦荒人作为食品超市，走进广大消费者生活已经有了10个年头，落户镇江也有6年了，在镇江的三家店分别位于龙吟坊、学府路、中山北路东方伟业，丹徒新区野马山庄店将于近期开业。

年关将至，镇江垦荒人为回馈新老顾客于即日起至1月20日举办为期11天的“年货大集”盛宴活动。砸金蛋赢“豪”礼：消费满108元+1元可换购劲道面或一袋麻花；单笔购物满388元可参加砸金蛋1次，再送垦荒人无纺布袋；单笔购物满766元可参加砸金蛋2次，再送垦荒人精美红包巾；单笔购物满1166元可参加砸金蛋3次，再送西班牙红酒(黎明)；更有多种套餐、单品特价销售。此次活动奖品有保温杯、鸡翅木筷、奶粉、黑蒜、长粒香2.5kg等。注：买一送一、牛奶、大米不参加砸金蛋活动。

钜惠组合套餐：养生组合套餐美颜养生四件套(枸杞、糯耳、灰枣、老冰糖)组合优惠套餐让厨房更生活(长粒香、菜籽油、黑木耳、苦芥茶)、休闲娱乐套餐陪你一起看春晚(猪肉脯、牛轧糖、山楂条、花生、瓜子、芝麻夹心海苔)。

零利特惠“买就送”：六款买一送一，如枸杞原浆、老酒、绿豆石酒、豆浆粉、秋梨膏等；八款买二送一，如牙膏、蓝莓果片、蓝莓果糕、干坛紫菜、淡干海带、蔓越莓干、原味海苔卷等；六款超值特送，如沙琪玛、莲子、百合干、橄榄油、蓝莓红酒、蓝莓果酒、燕麦等；以及纯牛奶买三送一或买五送二。

超值立减、特价：桂圆系列满100元立减10元，山珍干货系列满100元立减20元。37款特价商品涵盖零食、红酒、大米、食用油等。

年终大促九块九：口感酥脆营养美味的花生、顺滑劲道清香耐嚼的粉丝、粉条、酱香天成零添加防腐剂的草原素辣酱、传统工艺天然配制的味极鲜酱油、焦香四溢酥酥可口的日本小圆饼，统统只要9.9元。

买奶粉送代金券：购买2罐乳酸菌营养早餐奶粉256元送100元代金券，购买6罐乳酸菌营养早餐奶粉768元送300元代金券。

此外，活动期间黑糖、调味品、杂粮、阿胶系列等限时八八折，还可到店领取礼品券免费兑换一支垦荒人多效护理牙膏。

文 \ 明 \ 让 \ 生 \ 活 \ 更 \ 美 \ 好

新时代镇江市文明倡导 10条

遛狗要牵绳 自觉清粪便

镇江日报社 宣